



Република Србија
Привредни суд у Београду
Ул. Масарикова бр. 2

Број: 3. Рео - 10/2025
17. априла 2026. године

ПРИВРЕДНИ СУД У БЕОГРАДУ, стечајни судија **Наталија Пејић - Кордић**, одлучујући о предлогу Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А за покретање поступка стечаја над **Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А, матични број 17378074, ПИБ 100289477** у складу са унапред припремљеним планом реорганизације донео је ван рочишта дана **17.04.2026.године**:

РЕШЕЊЕ

I – УТВРЂУЈЕ СЕ да су престале да важе мере обезбеђења ради спречавања промене финансијског и имовинског положаја стечајног Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А, матични број 17378074, ПИБ 100289477, одређене решењем Привредног суда у Београду 3. Рео-10/2025 од 08.10.2025. године.

II – ОДБАЦУЈЕ СЕ предлог за утврђивање испуњености услова за покретање стечајног поступка у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације који је поднео стечајни дужник Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А, матични број 17378074, ПИБ 100289477 дана 29.09.2025. године и **ОБУСТАВЉА** претходни поступак за испитивање испуњености услова за отварање поступка стечаја у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације.

Образложење

Дана 29.09./01.10.2025. године овом Суду је достављен предлог за покретање стечајног поступка стечаја у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације од стране Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А, матични број 17378074, ПИБ 100289477.

Уз предлог је доставио Унапред припремљени план реорганизације са одговарајућом садржином са стањем пословних књига утврђених на дан 30.06.2015. године, Извод из регистра НБС о претраживању дужника у принудној наплати од 29.09.2025. године из којег се види да је стечајни дужник у непрекидној блокади рачуна

почев од 30.05.2025., године, чиме су се стекли сви услови постојања стечајног разлога из члана 11. став 2 тачка 1 и став 3 Закона о стечају.

Предложио је да Суд донесе решење о покретању стечајног поступка за испитивање услова за отварање поступка стечаја у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације.

Решењем 3.Рео-10/2025 од 08.10.2025. године покренут је претходни поступак за испитивање испуњености услова за отварање поступка стечаја у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације по предлогу предлагача - стечајног дужника Привредно друштво „ARNI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А, матични број 17378074, ПИБ 100289477, од 29.09.2025. године. Ставом II истог решења именовано је по службеној дужности овлашћено стручно лице, Драги Стевановић из Београда ради утврђивања тачности података из унапред припремљеног плана, евентуалне контроле одговора које буде упутио предлагач плана по евентуалним примедбама на предлог Унапред припремљеног плана реорганизације, као и поступања по накнадним конкретним налозима стечајног судије. Ставом III одређене су мере обезбеђења забране плаћања са рачуна стечајног дужника уз сагласност стечајног управника или овлашћеног стручног лица уколико су у тренутку доношења решења рачуни стечајног дужника блокирани ради извршења основа и налога за принудну наплату код организације која спроводи поступак принудне наплате, забране располагања имовином стечајног дужника без претходне сагласности стечајног управника, овлашћеног стручног лица, забране одређивања и спровођења извршења према стечајном дужнику, укључујући и забрану или привремено одлагање које се односи на остваривање права разлучних и заложних поверилаца, забране организацији која спроводи принудну наплату да спроводи налоге за принудну наплату са рачуна стечајног дужника без сагласности стечајног судије или привременог стечајног управника, забране плаћања са рачуна стечајног дужника уз сагласност стечајног управника или овлашћеног стручног лица уколико су у тренутку доношења решења рачуни стечајног дужника блокирани ради извршења основа и налога за принудну наплату код организације која спроводи поступак принудне наплате, забране располагања имовином стечајног дужника без претходне сагласности стечајног управника, овлашћеног стручног лица; забране одређивања и спровођења извршења према стечајном дужнику, укључујући и забрану или привремено одлагање које се односи на остваривање права разлучних и заложних поверилаца, забране организацији која спроводи принудну наплату да спроводи налоге за принудну наплату са рачуна стечајног дужника без сагласности стечајног судије или привременог стечајног управника.

Закључком од 25.02.2026. године предлагачу је наложено да у року од 8 дана од дана пријема овог закључка, отклони недостатке из поднетог предлог Унапред припремљеног плана реорганизације од 29.09.2025. године и то да достави: Потписану необавезујућу изјаву већинског повериоца Класе I UniCredit Bank Србија а.д. Београд са процентуалним учешћем у класи 58,1 % да је сагласан са садржином плана реорганизације и да је спреман да гласа за његово усвајање као и одговоре на поднете приговоре поверилаца на поднети предлог Унапред припремљених плана реорганизације од 29.09.2025. године и то: Бошка Јовановића, Земун, бивши запослени, 20.10.2025. године; АДРИАТИК БАНК а.д. Београд, по пуномоћју заступник Биљана Ђокић, 23.10.2025. године; Немање Недељковића ПР РЕСТАУРАТОР Смедерево, 24.10.2025. године по пуномоћнику адвокат Марко В. Ђорђевић, 11000 Београд, Устаничка 135; Самостална металопрерађивачка радња ФЕЛУМ Василије Николић Винча, пуномоћник адвокат проф.др.Гордана Божиловић-Петровић, 20.11.2025. године; АЛУКС СРБ д.о.о. Краљево по пуномоћнику адв.Никола Микарић, Краљево, 16.01.2026. године; Бобана

Борђевића ПР, Projekt Consultancy Unit, Цара Ираклија бр.52; Флуоелектро д.о.о. Ниш, УниЦредит Банк Србија а.д. Београд, Pizzarotti Millennium d.o.o. Нови Београд, и АИЖ БАНКА а.д. Београд уз напомену да уколико предлагач не поступи по предњем налогу да ће се претходни поступак за испитивање испуњености услова за отварање поступка стечаја у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације обуставити, а предлог одбацити.

Предлагач је примио Закључак дана 27.02.2026. године, али по истим није поступио.

Одредбом члана 158 став 5 Закона о стечају је прописано да ће стечајни судија по службеној дужности или по примедби заинтересованог лица одбацити предлог за покретање стечајног поступка и предлог Унапред припремљеног плана реорганизације ако између осталог план није у складу са законом или ако је план непотпун или неуредан, а нарочито ако нису поштоване одредбе Закона о овлашћеним подносиоцима, садржини и року за подношење плана реорганизације, а недостаци се не могу отклонити или нису отклоњени у року који је одредио стечајни судија.

Одредбом члана 158 став 6 Закона о стечају је прописано да у случају да Унапред припремљени план реорганизације садржи отклоњиве недостатке или техничке грешке, стечајни судија може закључком наложити стечајном дужнику да у року од 8 дана изврши потребне исправке, док је ставом 7 истог члана прописано да уколико стечајни дужник у остављеном року не поступи по налогу Суда, стечајни судија ће одбацити предлог за покретање стечајног поступка у складу са Унапред припремљеним планом реорганизације.

С обзиром на изнето, како предлагач није поступио по Закључку Суда 3. Ст-10/2025 од 25.02.2026. године то су испуњени услови из члана 158 став 5 тачка 1 и 3 и члана 158 став 7 Закона о стечају, и одлучено је као у изреци.

Стечајни судија
Наталија Пејић - Кордић

Поука о правном леку:

Против овог решења може се изјавити жалба Привредном апелационом суду у Београду, у року од 8 дана од дана пријема решења, а преко овог Суда. Жалбу може изјавити само предлагач УППР у смислу члана 163 став 4 Закона о стечају.

Доставна наредба:

- у спис
- на огласну и електронску таблу суда
- дужнику Привредно друштво „ARHI PRO“ Предузеће за архитектуру, електронику, инжењеринг и промет д.о.о. Београд, Шуматовачка 110 А
- овлашћеном стручном лицу Драгом Стевановићу из Београда преко фаха Суда
- Народној банци Србије, Крагујевац, Бранка Радијевића 16А;
- Агенцији за привредне регистре, Београд, Бранкова 35.

СТАВЉЕНО НА ЕЛЕКТРОНСКУ
ОПЛАСНУ ТАБЛУ
Дана: 2004.2026 - 29.04.2026. 44

ИСПЕДОВАНО
20-04-2026 O.T.
13 S+X1

Приредни суд у Београду
ОПЛАСНА ТАБЛА
ИСТАКУТЕ: ДАТА: ПОТПИС:
2004.2026. ll